

Молодіжна мода-2018: дівчата зазирають в юність мам

Навесні традиційно спостерігається сплеск зацікавленості модою. Та й нічого дивного – погода сприяє бажанню гарно виглядати і оновлювати та урізноманітнювати гардероб. Світові тижні моди вже закінчились, отже, можна зробити деякі висновки і про модні молодіжні тренди 2018 року. Щодо кольорової гами, то законодавці моди одноставно наполягають на дуже яскравій. Основними кольорами сезону є насичені жовтий, червоний, рожевий та фіолетовий.

Хто в пальто

Цього року модним є класичне затишне пальто прямого крою з поясом на зав'язку. Такий мінімалізм підкреслить жіночність, проте варто пам'ятати, що такий силует личитиме в основному струнким дівчатам високого зросту. Якщо ж ви бажаєте приховати зайву вагу або любляете вільний одяг, то ідеальними для вас будуть пальта «оверсайз» з широкими плечами або крій «бочечка». Щодо ж до кольорів та малюнку, то не помилитеся, якщо виберете тканини з геометричними фігурами, в смужку, комбінаціями різних різнобарвних блоків, або ж повністю пастельний варіант.

Революцією у моді верхнього одягу стає червоний шкіряний плащ, який однозначно не залишиться без уваги модниць. Можна носити його із звичайним гольфом та однотонними штанами. Не втрачають своєї актуальності і джинсові куртки класичного блакитного кольору – цього року їх прикрашають нашивки, малюнки та бахрома.



«Японка» та бретельки

Якщо в осінньо-зимовому сезоні популярністю користувались трикотажні плаття, які акцентували увагу на талії, то трендом весняно-літнього стануть вільні, легкі сукні крою «японка». Характерною ознакою нового стилю є натуральні тканини та знову ж таки яскраві кольори.

Для вечірніх виходів знавці радять обрати плаття-комбінації з шовку та атласу. Цього року мінімалістична естетика знайшла відображення у сукнях на тонких бретельках – історія моди знову повторюється, адже такий стиль білизни був популярний в 1990-х роках.

Не рвані джинси й шорти замість міні

Для створення власного сучасного образу варто насамперед добре розуміти, що вже вийшло з моди та які речі варто оновити. Ось, наприклад, жіночі сорочки, які ще рік тому мали

бути облягаючими та заправленими у штани чи спідницю, а сьогодні таке вже пережиток. Цього року модні об'ємні, просторі сорочки в стилі «оверсайз», які підкреслять елегантність. В тренді залишаються джинси. Але якщо раніше були модними різані й рвані джинсові штани, з камінням, стразами, то зараз це джинси у стилі 80-тих – класичний темно-синій колір, мінімалізм та «стрейч». Згадаємо ми цього літа і шорти із завищеною талією, які активно витісняють міні-спідниці.

Деталі – вирішальні

З настанням сонячних днів в моді будуть сонцезахисні окуляри в стилі ретро – окуляри 90-х або так звані окуляри-«авіатори». Моду 2017 року продовжують кольорові гаманці, капелюхи з широкими крисами, маленькі сумочки та туфлі на шпильках, які відмінно поєднуються і з сукнями, і з шортами. Але найголовніше – це пам'ятати, що саме деталі і є найчастіше вирішальними для модного образу.



Огляд молодіжної моди-2018 підготувала Лілія Костенко, слухачка «Школи сучасної журналістики»

Використано інформацію та фото з сайтів <https://vogue.ua>, <http://2018.pp.ua> , <https://nv.ua> та <https://www.elle.ru>